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Lulla Község minden évszakban kiemelt figyelmet fordít lakosságára, nyáron a 

legnagyobb feladat az iskola befejeződésével a gyermekekre való figyelem. Ezt nagyszabású 

több generációs játékos, vetélkedős programmal valósítja meg. Külön figyelmet szentel a 

családoknak a nyári falunapon, ősszel pedig az idősebb generáció kerül a figyelem 

középpontjába. Minden esetben a legfontosabb szempont, a 3M, azaz minden rendezvényen, 

mindenki - aki csak teheti, képes mozogni -, mindig részt vegyen az eseményeken. Így volt ez 

az idei őszi falunapon is. 

 

„Mindenik embernek a lelkében dal van, 

és a saját lelkét hallja minden dalban. 

És akinek szép a lelkében az ének, 

az hallja a mások énekét is szépnek.” 

 

E vers tartalmazza ennek a napnak az alap gondolatát – mondta a polgármesterasszony.  

Lelkes készülődéssel kezdődött az Őszi Életerőt nyújtó őszi falunap. A nevében rejlő ősz 

miatt szabadtéri programra nem igazán jöhetett szóba, mert ezen a napon kiemelten az 

őszikék, azaz a nyugdíjasok számára szerveződtek a programok, számukra nyújtottak 

emlékezetes falunapot. Ehhez ragyogó helyszín a kis falu meseszép kultúrháza. Régi 

bölcsességgel kis helyen is sok jó ember elfér, a kultúrház befogadó készsége csupán 130 fő. 

Ám a résztvevők maximálisan kitöltötték a helyet, ami nagy örömére szolgált a rendezőknek. 

A rendezőknek, akik fáradhatatlan lelkesedéssel hordták ki a meghívókat, plakátolták ki az 

eseményt minden hirdető táblára, és kopogtak be külön minden házba is. Segítséget kértek és 

kaptak a díszlethez, amely, mint mindig, most csoda szép lett. Köszönet a Kálmán Katalinnak 

a Vitrin virágbolt tulajdonosának, a nagyon pontos megbízható munkájáért.  

A nagy napon elsőként gyertyát gyújtottak, egy gondolatnyi némasággal emlékeztek 

azokra, akik idén már nem ünnepelhettek a faluban. Majd Kleiber Jenőné polgármester 

asszony köszöntője következett, melyben a polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket, a 

falu díszpolgárait, valamint a kitüntetett lakosokat. 

Említést tett az év eseményeiről, történéseiről 

beszámolt, fontos gondolatokat osztott meg. A 

Szent Mihály napjának, rendezvényhez köthető 

régi, de még sokak számára jó érzést keltő népies 

gondolatok, tanulságok megemlítése sem maradt 

el. Ilyen volt például a szeptember 29, mely a 

számadás ünnepe, hiszen az állatokat a legelőkről 



 

a pásztor emberek ilyenkor haza hajtották, és a pásztorok ekkor kapták meg munkájuk 

elismerését. De Szent Mihály napjához időjárással kapcsolatos hiedelem is fűződik. Ha 

Mihály itt találja a fecskéket, akkor hosszú-szép őszre lehetett számítani mondták a régi 

bölcsek, s milyen igazuk volt! Végül de nem utolsósorban a Magyarország Szeretlek 

ünnepnapja is ez a nap. 

Ami pedig a programokat illeti, elsőként három hölgy mutatkozott be az ott lévőknek, 

programjuk címe „Az éneklés gyógyító ereje” volt. Mikolainé Kövecs Katalin, Csapkovics 

Anna és Szabóné Zamecsnik Ágnes éneklős, beszélgetős műsoruk alatt még a levegő is 

melegséget nyújtott, a jelenlévők örömmel kapcsolódtak dalaikhoz. 

Bizonyára sokan tudják, hogy minden településnek van egy falu felelőse, egy kis őr 

angyala, aki, ha nem is feltűnően, de rajta tartja szemét a kis falun, őrzi annak biztonságát. Az 

őrangyal, Szavári József körzeti megbízott „Biztonságunk érdekében” címmel tartott előadást, 

melyben megismerhettük kire és mikor számíthatunk a leggyorsabban.  

Ez után „Vers csak ma és Önöknek!” címmel szeretettel és csodaszép mondandót hordozó 

verssel érkezett a falu két képviselője, Wolf Béla és Wolf Gábor, valamint a falu szeretett 

hivatalsegéde Asztalos Éva. 

 „Újra Itt van és most hozzánk szólnak dalai” Weisz Viktor nagyon jól ismert énekes 

előadóművész, kicsi Somogy hazánk szülöttjének koncertje zárta a falunapot. A nyári falu 

napi programunkban inkognitóban érkezett Lullára a veterán motorosok csapatával - most is 

köszönet érte - sokaknak bemutatta és megmotoroztatta oldalkocsis Jává-jával a Laposi illetve 

Flórahegyi úton. Hatalmas sikert aratott jól választott dalaival, rendkívüli közvetlenségével 

barátságos előadásával. 

A műsoros program végén a polgármesterasszony még elmondta: „Ha segítségre, vagy 

csak néhány gondolat megosztásra van szükségük az embereknek, jöjjenek be hozzánk a helyi 

hivatalba, ha tudunk segítünk. Arra viszont nagyon büszkék lehetnek időseink, hogy 

mindenkihez kapcsolható segítő család. Mint ahogy szokás szeretetvendégséggel is vártuk 

vendégeinket, amit nagy örömmel fogadtak. A nap zárásaként átadtuk az Önkormányzat 

figyelmességét, levelét, anyagit és az Életerőt nyújtó csomagunkat, mely mézet és 

fokhagymát tartalmazott. Nagyon szép napot, lelki feltöltődést tudtunk nyújtani a kedves 

megjelenteknek, amely sokáig egy szép maradandó élmény számukra. 

 

Köszönjük, hogy az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon 

és térségében című pályázatnak köszönhetően magasabb színvonalú előadásokra is futotta.” 

 

 

Lulla, 2018. szeptember 29. 
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